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Inspecţia Muncii, prin inspectoratele teritoriale de muncă, a desfășurat, în perioada 

17.09-20.09.2024, acţiuni de control în urma cărora s-au aplicat amenzi în valoare de 

369,300 lei pentru nerespectarea prevederilor legale în domeniul relațiilor de muncă 

și al securității și sănătății în muncă. Au fost depistate 2 persoane care desfășurau 

muncă nedeclarată, au fost aplicate 491 avertismente și au fost dispuse 1,114 măsuri 

de remediere a neconformităților constatate. 

În perioada 17.09-20.09.2024, în cadrul Campaniei naționale pentru verificarea 

modului de respectare a prevederilor legale privind încheierea și executarea 

contractelor individuale de muncă și pentru verificarea modului în care sunt 

respectate cerințele minime pentru îmbunătățirea securității și protecția sănătății 

lucrătorilor, de către angajatorii care desfăşoară activitatea în domeniile „Captarea, 

tratarea şi distribuţia apei” – CAEN 3600 şi „Colectarea și epurarea apelor uzate” – 

CAEN 3700, Inspecția Muncii a desfășurat, la nivel național, acțiuni de control pentru 

identificarea cazurilor de muncă nedeclarată, precum și pentru verificarea respectării 

de către angajatori a prevederilor legale în domeniul relațiilor de muncă. De 

asemenea, creșterea gradului  de  conştientizare  a  angajatorilor  şi  a  lucrătorilor  

în ceea ce priveşte cunoașterea riscurilor de accidentare și/sau îmbolnăvire 

profesională, precum și eliminarea situațiilor de pericol grav și iminent de 

accidentare au fost factori determinanți pentru ca Inspecția Muncii să considere că se 

impune desfășurarea acțiunilor de verificare și monitorizare a modului în care se 

respectă prevederile legale în domeniul relațiilor de muncă și cel al securității și 

sănătății în muncă, la angajatorii care își desfășoară activitatea în domeniile 

„Captarea, tratarea şi distribuţia apei”  şi „Colectarea și epurarea apelor uzate”.  

Astfel, la nivel național, au fost efectuate 407 controale în domeniul relațiilor de 

muncă și al securității și sănătății în muncă. S-au aplicat, 587 sancțiuni în domeniul 

relațiilor de muncă și al securității și sănătății în muncă, dintre care 49 amenzi și 491 

de avertismente. Cuantumul total al amenzilor aplicate în timpul controalelor este de 

369,300  lei.  

Principalele nereguli constatate de către inspectorii de muncă: neacordarea 

repausului saptamanal, lipsa unei evidențe a muncii la locul de muncă, nerespectarea 

termenelor de transmitere a datelor în Revisal, lipsa autorizației de funcționare din 

punct de vedere al securității muncii pentru activitățile desfășurate, evaluarea 

riscurilor incompletă, lipsa organizării activității de prevenire și protecție, fișe 

individuale de instruire în domeniul securității și sănătății în muncă incomplete  
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fise de identificare a factorilor de risc necorelate cu măsurile din planul de prevenire, 

lipsa examenului medical la angajare și a examenului medical periodic pentru toți 

lucrătorii, semnalizare incompletă la locurile de muncă etc. 

”Printr-o activitate susţinută de îndrumare şi control, a urmăririi modului de realizare 

a măsurilor obligatorii dispuse în timpul campaniei, angajatorii verificaţi vor remedia 

deficienţele constatate, ceea ce va conduce la îmbunătățirea condiţiilor de muncă şi 

la diminuarea pericolelor de accidentare la locul de muncă” – a menționat domnul 

Mihai Nicolae UCĂ, inspector general de stat. 
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